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 3گزینه  -1

رفت. سگان در ثنایی بر او بگفت. فرمود تا جامه از او برکنند و از دِه به در کنند. مسکین برهنه به سرما همی ویکی از شعرا پیش امیر دزدان رفت 

اند و شد. گفت: این چه مردمان اند که سگ را گشاده عاجزبردارد و سگان را دفع کند. در زمین، یخ گرفته بود.  سنگیقفای وی افتادند. خواست تا 

 خواهم، اگر انعام نمایی. ی خود می، چیزی بخواه. گفت: جامهمنبسته! امیر از غرفه بدید و بشنید و بخندید. گفت: از  راسنگ 

 امید نیست، شر مرسان توخیر  امیدوار بود آدمی به خیر کسان/ مرا به

 آمد و جامه باز فرمود و قبا پوستینی بر او مزید کرد و درمی چند.  رحمتسالار دزدان را بر او 

 
 1گزینه  -2

متر 06   

متر 50 متر 50   

متر 07 متین و دوستانش  

 2گزینه   -3

 .است یو آزمون دو برابر رونالدو و مس یمجموع دستمزد طارم یمدانیم

 .میریگیدر نظر م ۱00و آزمون را  ۴0پس مسی را  .درصد آزمون است ۴0 یمس زددستم

 ارمی

100

آزمون رو ا  و

100

 م ی

آزمون  - یباشد تا مجموع طارم 60 یطارم دیبا نیبنابرا. شودیم ۸0و مجموع آنها  ۴0 شودیرونالدو هم مپس و رونالدو برابر است  یچون دستمزد مس

 .رونالدو شود - یدو برابر مس

طارمی

100

آزمون رونالدو

40

مسی

60 40

 

 آخر  یمرحله

طارمی 60

رونالدو 40

150

100
 .رونالدو است ستمزددرصد د ۱50 یدستمزد طارمپس            

 

۴0 
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 4گزینه  -5

 طبق اطلاعات سؤال به الگوی زیر خواهیم رسید:

 پژال <پژمان <پژواک

 2گزینه  -6 

 ی مقدمات بالا باشند.توانند نتیجهها اگرچه درست هستند اما نمیسایر گزینه

 
 3گزینه  -7

 ختند که خود این نوعی مبارزه است.اپردطبق متن، در چیروک به انتقادهای تند می

 

 3گزینه  -9

 باشد.طبق متن، شرط اصلی کسب این وام، خرید یک مسکن می

 

 2گزینه  -4

  طبق اطلاعات سؤال به الگوی زیر خواهیم رسید:

 مازیار >مانی  >ماندگار >مانیا 

 مازیار >مانلیا 

 ملینا >مانی 

 ملینا >ماندانا  >ماندگار 

 ها اطلاعات کافی نداریم.برای تأیید سایر گزینه

 

 4گزینه  -8

 باشد.ها بر اساس متن، نادرست میسایر گزینه

 

 3گزینه  -10

ی واقعی وجود و نسخهنماید و دقت او آن قدر زیاد است که فرقی میان اثر او ی خود میطبق متن، نقاش این سبک، تمامی امور را عینا وارد صفحه

 ندارد.

 1گزینه -11 

 دانند نه کپی از دیگر چیزها.طبق متن، منتقدان اثر هنری را یک ساخت نو می

 3گزینه -12 

 دومین حرف در سمت چپ ق: گ

 هشتمین حرف در سمت راست گ: ض

 پنجمین حرف در سمت راست ض: ز
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 4گزینه -13

 دقت نمایید که باید از حرف الف تا ر به عکس نوشته شود:  

 ی-ه-و-ن-م-ل-گ-ک-ق-ف-غ-ع-ظ-ط-ض-ص-ش-س-ژ-ز-آ-ب-پ-ت-ث-ج-چ-ح-خ-د-ذ-ر

 هشتمین حرف در سمت راست حرف الف: خ

 شانزدهمین حرف در سمت چپ خ: ظ

 

 3گزینه  -14

 .بشود ۱۹6حاصل  میکه اگر در خودش ضرب کن میباش یدنبال عدد دیپس با ستا ۱۹6مساحت مربع 

 14 14 196 

آن  طیمتر و محیسانت ۱۴ بعپس ضلع مر 14 4  .هم خواهد بود لیمستط طیمحمقدار  نیا .متر خواهد بودیسانت 56

( )  56 20 20 16 

 16 2 8 

20

 

20

 

 

که  شودیم ۸ لمستطی عرض
1
7

 .آن است طیمح 

 
1

56 8
7

 

 4گزینه  -15

 2و  ۴و  6و  ۸:        ۹کوچکتر از های طبیعی زوج رقم

 نیست! یعیچون طب میاستفاده کن میتوانیفر نمصکه از  دیدقت کن

  4 3 2 24  

 1گزینه  -16

7

                     2 2 5 3 1 5 2 7 4 5 2 2 5 1 2 1 5 6 7 5 2 4 3

7  
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 4گزینه -17

 ی سؤال به شکل زیر است:الگوی واژه

 ص ض ظ غ

22 20 ۱۸ ۱7 

 ی زیر خواهیم رسید:بنابراین به نتیجه

 فاصله۱غ: -ظفاصله/  ۱ظ: -ض: بدون فاصله/ ض-ص

 ی تثچخ به شکل زیر است:الگوی واژه

 ت ث چ خ

۹ 7 5 ۴ 

 فاصله ۱خ: -فاصله/ چ۱چ: -ث: بدون فاصله/ ث-ت

 توان از راه دیگری نیز رفت. به این شکل که نسبت سایر حروف را به حروف اول یافت.می

 
 1گزینه -18

 ی سؤال به شکل زیر است:الگوی واژه

 گ ل ی

32 27 26 

 ی زیر خواهیم رسید:بنابراین به نتیجه

 فاصله 5ی: -بدون فاصله/ لل: -گ

 رعایت شده است. ۱ی این الگو تنها در گزینه

 
 4گزینه  -19

بالا

 

 3گزینه -20

گوجه سبز = زردآلو + زردآلو +  زردآلو

توت فرنگی + توت فرنگی = گوجه سبز + گوجه سبز + گوجه سبز + زردآلو ⇒ 2 توت فرنگی =  ۱0 تا زردآلو

  
↓

     3 تا زردآلو
↓

     3 تا زردآلو
↓

                                                                                   3 تا زردآلو

توت فرنگی + زردآلو = 6 تا زردآلو ⇒ 6 تا زردآلو =  2 تا گوجه سبز

↓

 5 تا زردآلو
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 3گزینه -21

 تواند به شکل زیر باشد:الگوی دسته بندی درست می

 ز ر ژ ژ ذ ز

 

 3گزینه -22

 مشترکات هر عبارت را استخراج نماییم به الگوی زیر خواهیم رسید:اگر 

 مهربان دو

 سیما جو

 

 3گزینه -23

 طبق متن، این نظریه، مطرح و مورد نقد و بررسی واقع شده است.

 

 4گزینه -24

 عنوان متن باید شامل تمام توضیحات متن باشد که تنها در این گزینه وجود دارد.

 

 3گزینه -25

 مد نظر که اصل مفهوم باشد این واژه است.ی ژهها دارد و وابا پستی (مبارزه)مفهوم بیت اشاره به 

 ها:سایر گزینه

 انقلاب (۱

 تحول (2

 آوریجنگ (۴

 

 2گزینه -26

 استعداد مترادفی برای توانایی است.

 ها:سایر گزینه

 شفقت (۱

 مراقبت (3

 مندقدرت (۴
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 4گزینه -27

 ی مد نظر: فرجامواژه

 1گزینه -28 

 ی مد نظر: مذلتواژه

 

 2گزینه  -29

 :ستاصورت  نیبه ا نیپردازش ماش

 .شودیمجمع  3با  یورود  ۱ یمرحله

 .شودیضرب م 2در  ۱ یمرحله  2 یمرحله

 .شودیجمع م ۴با  2 یمرحله  3 یمرحله

 .شودیضرب م 3در  3 یمرحله  ۴ یمرحله

 .دنشویاز بزرگ به کوچک مرتب م ۴ یمرحله یعددها  5 یمرحله

 .دیبه دست آ یتا ورود میپس از آنها سه تا کم کنس میکن 2بر  میعددها را ابتدا تقس دیبا 2۹حل سوال  یپس برا

2

3

10 – 78 – 206 – 188 – 52 - 42

5 – 39 – 103 – 94 – 26 - 21

2 – 36 – 100 – 91 – 23 - 18
 

 1گزینه  -30

 :میکنیعدد سمت راست را دنبال م 2فقط 

16 29

19 32

38 64

42 68


  
12 204

126 240 165
2

3

2

4

3
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 1 هگزین -31

ست به چپ باید  شکل .باید به آن نگاه کنیمدر این جدول که ردیفی و از را شکل اجتماع  را ایجاد خواهد  های هر ردیف در خارج از جدول 

 .کرد

  .کم است را ایجاد کنند که از این شکل تنها  آخر هم باید هر سه شکل با هم در خارج از جدول در مجموع شکل ردیف پس 

 )ا هام دهقا ی تفتی( )چا شی(

 
 3 هگزین -32

 :نگاه کنیم یبه جدول باید از راست به چپ و ردیف

 .اختلاف دو شکل اول در شکل سوم آمده است

 ←شود هم می و  اختلاف  یا ردیف آمده است پس فرقو تفاوت دو شکل اول و دوم هر ردیف در شکل سوم همان رق یعنی ف

 .صحیح است 3ی که گزینه 

 )ا هام دهقا ی تفتی( )چا شی(

 4 هگزین -33 

3( جدولماتریس )در این  × که باید از راست به چپ جدول نگاه کنیم در هر ردیف هر سه شکل دایره و مثلث و مستطیل را در بیرون و هر سه  3

چون کوچک داخل رنگ شده است که های شکلشکل دایره و مثلث و مستطیل را به صورت کوچکتر در وسط داریم و همچنین در هر ردیف یکی از 

 .آخر هم نوبت رنگ شدن مستطیل کوچک داخلی است ردیف رد دوم دایره رنگ شده پس در ردیفردیف اول مثلث رنگ شده و در 

 )ا هام دهقا ی تفتی( )چا شی(

 3گزینه  -34

    91 81 69 59 47 37

10 10 1012 12  
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 1گزینه  -35

 است. 3شکل  90چرخش   ۴شکل 

 است. 3پادساعتگرد شکل  90چرخش   2شکل 

 باشد جای دایره و فلش باید عوض شود. 180نیست. اگر چرخش  3چرخش شکل   ۱شکل 

 )نسرین محمودنیا. چالشی(

  4  گزینه -36 

 دیگری چسبیده است.درجه پادساعتگرد چرخیده و به  ۹0ها اند که یکی از آن( شامل دو شکل یکسانب( و )الفهای )تصویر

 

  1  گزینه -37

 تر است.، یک واحد بیش)الف(از تعداد شعاع دایره در تصویر  )ب(ها در تصویر تعداد ضلع

 

  4  گزینه -38

 خواهد بود. ۴ی گزینه« ج»ی شکل ی ساعتگرد، دوران داشته است که دوران یافتهدرجه ۹0، «الف»شکل 
 

  1  گزینه -39

 الگوی تغییرات از شکل اول به دوم به صورت زیر است: -

 رود.شود و هر حرف یک واحد به جلوتر میحروف ردیف اول به دوم جا به جا می -

 رود.واحد جلوتر می 2شود و هر حرف حروف ردیف دوم به سوم جا به جا می -

 رود.یواحد جلوتر م 3شود و هر حرف حروف ردیف سوم به اول جا به جا می -

کند که شود و به همین ترتیب تغییرات بر روی شکل سوم، شکل چهارم را ایجاد میها بر روی شکل دوم انجام میسپس برای شکل سوم همان قانون

 باشد.می ۱ی همان گزینه
 

  3 گزینه -40

چرخد و در تمامی مراحل، قطر افقی ثابت پادساعتگرد میدرجه  ۴5درجه ساعتگرد و شعاع دیگر هر مرحله  ۴5ها در هر مرحله، یکی از شعاع

 باشد.می
 

  3 گزینه -41

توان گرد دارد و یا میجایی نوبت به نوبت ساعتگرد دارد و هاشورهای لوزی وسط جابهای پادساعتدرجه ۹0های مربع، دوران هاشور ربع دایره در کناره

 ای خواهد داشت. درجه ۹0گفت در جای خود، دوران 
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 4گزینه   -42

 .اشته باشدهای متفاوت ده رنگی با رنگجهیچ مکعبی وجود ندارد که دو و ،تقسیم شودهای کوچک اگر با توجه به شکل مکعب جدید به مکعب

 3 =ق      سبز  =قرمز 

س س س س س

س س س س س

س س س س س

س س س س س

س ق ق ق س
س ق ق ق س

س ق ق ق س

س ق ق ق س

س ق ق ق س

س ق ق ق س

س

س

س
س

س
س

س

ق
ق

ق
س

س

ق
ق

ق
س

س

ق
ق

ق
س

س

س
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س

 

 )ا هام دهقا ی تفتی( )چا شی(

 
 1 هگزین -43

 .کندرا نصف  )ب ه(و  )الف ی(های ضلع )ج د(مستطیلی باید کشیده شود که خط ، شوندیم دهید ه ی( )ج دو  )الف ب ج د( یهاکه وجه ییامدر ن

  

    

  

  

  

    

 

  3 گزینه -44

ی مشترک مربع و شش ی سوم در ناحیهی مشترک دایره، مربع و شش ضلعی قرار دارد. نقطهی دوم در ناحیهها فقط درون دایره ، نقطهیکی از نقطه

 ضلعی و خارج از دایره قرار دارد.
 

  3 گزینه -45

ی مشترک فقط مربع و دایره قرار دارد. از میان ی مشترک فقط در دایره و مثلث و نقطه دیگر در ناحیهیکی از نقاط درون ناحیه« الف»در تصویر 

 این ناحیه را دارد. 3ی ها فقط تصویر گزینهتصویر
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 2گزینه -46

 است. 2ی است. پاسخ صحیح گزینه تصویر در آینه، تقارن نسبت به محور عمودی

خطوط  ۱ی درست، خطوط افقی بالا سمت چپ و پاسسن سمت راست شکل اصلی باید به خطوط عمودی تبدیل شوند در گزینهشبه   ۱ گزینه

 افقی هستند.

 )چا شی()  رین محمود یا( 

 1گزینه  -47 

 است. ۱ی ی شمارهی صحیح گزینههای رنگی گزینهبه محور عمودی است. با توجه به قسمت تصویر در آینه تقارن نسبت

 )چا شی()  رین محمود یا(

 4گزینه  -48 

 

 )ا هام دهقا ی تفتی( )چا شی(

     3 گزینه -49 

 

 )  رین محمود یا( )چا شی(

 
 3گزینۀ  -50

  

 )نسرین محمودنیا( )چالشی(
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 2گزینۀ  -51

 

 )  رین محمود یا( )چا شی(

 

 3 هگزین  -52

 .شکل دیگر نیستندیگوشهیک شکل به  یهای بین شکل بزرگ و کوچک از گوشهخطپاره( 3ی )تنها در گزینه

 1گزینۀ  -53 

 
 4گزینۀ  -54 

L IL IIL

 

 2گزینۀ  -55

 

 4گزینۀ  -56
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 3گزینۀ  -57

 .3 مقابل ای و باشد ۱ مقابل باید یا پس .است همسایه آنهابا  چون ،باشد داشته قرار 5 و 6، 2 هایوجه روبروی تواندنمی ۴ هوج

 .اهد گرفتقرار خو 3خواهد بود یا روبروی  ۱روبروی  ۴توان تعیین کرد که وجه قطع نمی رطو به شده داده هایموقعیت به توجه با اما

 .است ۴ یصحیح گزینهپاسخ شبه

 )  رین محمود یا( )چا شی( 
 

 4گزینۀ  -58

 پس: ،است 7های روبه رو تاس استاندارد که مجموع اعداد وجه رد

 6روبروی وجه باید  ۱وجه 

  5باید روبروی وجه  2وجه 

 .قرار بگیرد ۴باید روبروی وجه  3جه و

 .های مجاور هم باشندتوانند به هیچ وجه وجههای روبرو نمیهر کدام از وجهپس 

 .اندمجاور هم شده 2و  5های وجه ۱ در گزینه

 .اند.مجاور هم شده ۴و  3های وجه 2ی در گزینه

 .اندمجاور هم شده ۱و  6های وجه 3ی در گزینه

دهقا ی تفتی( )چا شی()ا هام   

1گزینه -59  

نقطه در تماس است.مکعب در پشت یک مکعب در زیر و یک مکعب در سمت راست و یک مکعب در سمت چپ حداقل در یک  ۴مکعب )آ( با   

 
2گزینه - 60  

 یکی در راست، یکی در چپ، مکعب )آ( درجلو، مکعب )ب( در زیر و یک مکعب در پشت.
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گزینه 

 درست

شماره 

الؤس  

گزینه 

 درست

شماره 

الؤس  

گزینه 

 درست

شماره 

 سؤال

گزینه 

 درست

شماره 

الؤس  

۱ ۱06 ۴ ۹۱ 3 76 2 6۱ 

3 ۱07 3 ۹2 2 77 ۱ 62 

۴ ۱0۸ 3 ۹3 3 7۸ ۱ 63 

3 ۱0۹ ۴ ۹۴ 2 7۹ 3 6۴ 

3 ۱۱0 3 ۹5 ۴ ۸0 3 65 

2 ۱۱۱ ۱ ۹6 ۱ ۸۱ 2 66 

۴ ۱۱2 3 ۹7 ۱ ۸2 3 67 

2 ۱۱3 ۴ ۹۸ 3 ۸3 ۴ 6۸ 

3 ۱۱۴ 2 ۹۹ 3 ۸۴ 2 6۹ 

2 ۱۱5 3 ۱00 ۴ ۸5 2 70 

3 ۱۱6 ۴ ۱0۱ 2 ۸6 2 7۱ 

2 ۱۱7 3 ۱02 ۱ ۸7 ۴ 72 

2 ۱۱۸ ۴ ۱03 ۴ ۸۸ 2 73 

۴ ۱۱۹ 2 ۱0۴ 2 ۸۹ 3 7۴ 

۴ ۱20 2 ۱05 2 ۹0 ۱ 75 

 


